

# 看威海

我们就在您身边



2016.6.10

星期五

读者热线: 96706

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

## 明天起持续有雨

本报威海6月9日讯(记者 陶相银) 未来几天以阴雨天气为主,天气较为凉爽,其中11日到14日每天都有阵雨。

10日,晴到多云,南风沿海5到6级逐渐增强到6到7级,内陆4到5级逐渐增强到5到6级,温度市区19℃到26℃。11日,阴有雷雨或阵雨,南风沿海6到7级减弱到5到6级,内陆5到6级减弱到4到5级,温度市区18℃到28℃。

12日,阴有雷雨或阵雨转多云,南风转北风沿海5到6级,内陆4到5级,温度沿海17℃到23℃,内陆18℃到28℃,市区19℃到24℃。

13日和14日,仍有阵雨,南北风交替出现,沿海5到6级,内陆4到5级,沿海最高气温在24℃左右,内陆最高气温在26℃左右。

## 千株进口红豆杉解禁

本报威海6月9日(记者 李彦慧 通讯员 段纯明) 日前,在荣成出入境检验检疫局工作人员的监管下,荣成埠柳镇一处国家指定隔离苗圃区内种植的近千株进口红豆杉解除了为期两年的隔离检疫。标志着这批红豆杉可以正式进入市场。

这批红豆杉为2014年5月份从韩国进口,到目前正好满两年的隔离检疫期。在位于埠柳镇的国家指定隔离苗圃区内,300多亩隔离区内整齐地栽种着1000株红豆杉,荣成出入境检验检疫局工作人员查看这些植株有无非正常死亡、有无遭受病虫害等情况。经检查,植株生长正常,无异常状况,可以解除隔离检疫。目前,进口商正在积极与韩国客户就红豆杉深加工项目进行洽谈。

# 威海获评“全国法治宣教先进城市”

## 同时,文登区荣获“全国法治宣传教育先进县(区)”称号

本报威海6月9日讯(记者 孙丽娟 通讯员 姜鹏) 日前,中宣部、司法部在北京召开第八次全国法治宣传教育工作会议,表彰全国“六五”普法先进集体和先进个人。威海市继荣获首批“全国法治城市创建活动先进单位”和全国“六五”普法中期先进城市之后,又被评2011-2015年度“全

国法治宣传教育先进城市”。同时,文登区荣获“全国法治宣传教育先进县(区)”称号。

在2011—2015年进行的第六个五年法治宣传教育工作期间,威海市科学制定了全市普法规划和依法治市规划,健全完善了逐步建立了覆盖城乡的各级普法依法治理组织网络和工作网络,严格落实了“谁执法谁普法”的普法责任机制,广泛开展了“法律六进”宣传活动,有效营造了社会法治文化氛围。

工作中,威海市立足“普法为民、法治惠民”的工作理念,坚持宣传载体多元化、宣传主题多样化、宣传对象精细化、基层创建法治化的“四化”

工作思路,走出了一条具有威海特色、符合群众需求的普法依法治理之路。

全市有75%的村(社区)达到“民主法治村(社区)”标准,有40多个村(社区)获得全国、全省“民主法治示范村(社区)”荣誉称号;100个机关被评为“学法用法示范机关”;50多家企业被评为“诚信守法企业”;2600多家企业达到劳动关系和谐企业“星级标准”;建立各类公共法治文化场所120多处;45%的村(居)建立了法治书屋、普法一条街等法治文化设施;9个基地被评为省级示范基地;20个被评为市级“双十佳”示范基地,基层法治创建活动硕果累累。



## 赛龙舟

9日,威海南海新区龙舟赛在蓝湖公园举行。现场,6支代表队一路高歌猛进,近万名市民和游客欢聚于此,共度端午佳节。

本报记者 陈乃彰 通讯员 刘昌勇 摄影报道